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Министар одбране Небојша Стефановић изјавио је на конференцији за новинаре
да су лажи да је предводник "групе завереника са циљем да се сруши Вучић", да је
неко ко ради против председника, крши закон и ради за интересе страних држава.
"То су најмонструозније лажи од свих, нећу се зауставити до се не разобличе",
поручио је министар.

  

  

Подсећамо, начелник Службе за специјалне истражне методе Управе криминалистичке
полиције (УКП) Томислав Радовановић изјавио је у петак увече да је „убеђен“ да је у МУП
постојала паралелна структура „са прецизно одабраним људима“, чији је циљ, како је
рекао, био да прикупљају податке о председнику Србије Александру Вучићу и његовој
породици. Радовановић је казао да је група, формирана у време када је ресорни
министар био Стефановић, имала логистичку и сваку другу подршку „једне западне
обавештајне службе“, као и да је успоставила обавештајну мрежу код „тајкуна“ и
организованих криминалних група.

  

Стефановић поручује да је спреман да одмах оде на полиграфско тестирање, како би,
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како је рекао, показао да је истина све о чему говори.

  

„Полицијски службеник Радовановић ме је без доказа оптужио као организатора
некаквих паралелних веза у МУП-у, за све године рада како се бавим политиком, не да
нисам рекао тежу реч нити се супротставио политици коју представља Вучић, а камоли
да сам водио групу завереника. У сваком тренутку сам радио у сврху интереса Србије и у
сврху политике коју представља Вучић. Уверен сам да је то један од разлога што сам
изложен лажима. Радовановић тврди да радим по налогу неке стране државе, а
поједини медији иду у разраду његових лажи. Монструознију лаж нисам чуо, сваки
састанак са страним званичницима одржава се у складу са законом, моја посета САД
није моја приватна посета, већ након одлуке Владе са утврђеном платформом и темама
о којима се разговара. У тим посетама са мном су били службеници различитих
министарстава“, каже Стефановић.

  

Министар одбране додаје да га оптужују да ради за Русију и да је део „малигног руског
утицаја“.

  

„Кажу водим амбасадора на административну линију, иако се ту ради о законом
утврђеној процедури. То што ме је Радовановић оптужио да радим против земље је лаж
највећих размера и не могу да допустим да то прође, мораће бесмислице да објасни пред
државним органима. Подсетићу вас на догађаје из јула 2020, када је група
демонстраната упала у зграду Скупштине, бацала каменице на полицајце, чак и тада у
дану када сам сахранио оца стајао сам у Скупштини, био са својим људима и чврсто
бранио Вучићеву политику. Зар се тако понаша неко ко је заврбован од страних служби“,
пита се Небојша Стефановић.

  

Подсетимо, у емисији на Yоутубе каналу Објектив „Озбиљно са Ђуком“ чији је аутор и
водитељ члан Српске напредне странке и народни посланик Владимир Ђукановић,
бивши начелник београдске Управе криминалистичке полиције Илија Милачић, који је
иначе осуђен на седам месеци кућног притвора због одавања поверљивих полицијских
информација управо порталу „Објектив“, изјавио је да истрагу у случају криминалне
групе Вељка Беливука и куће у Ритопеку практично зауставио бивши министар полиције,
а актуелни министар одбране Небојша Стефановић – односно да је знао за постојање те
куће.

  

Ко се виђао с Беливуком и члановима клана?
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У наставку излагања Стефановић је рекао да је о случају хапшења Вељка Беливука
Милачић изнео бројне лажи, да Беливука или било ког другог члана клана није упознао,
позивао, нити лично нити путем посредника, ако и да је о томе спреман да се појави на
полиграфу и да „сва своја сазнања подели са државним органима.

  

„Хајка је на мене јер они који су имали контакте, који су седели с њим у кафићима,
одржавали комуникацију, а сва сазнања имају безбедносне службе, ти људи покушавају
да прикрију контакте, да сакрију своју кривицу и пребаце на друге да они не би
одговарали. Ради се о Александру Папићу, бизнисмену из Београда, утврдио сам да је
човек све време покушавао да ми буде близак, не би ли остварио циљеве. Ту је Тони
Апостоловић, директор компаније Тим системс и бивши полицајац Илија Милачић, који се
виђао с Беливуком и члановима клана. До ових сазнања дошао сам посредно путем
неких од запослених у компанијама и новинара који су се бавили истрагом контаката и
веза“, рекао је бивши министар полиције.

  

„Милачић, који је био начелник београдске криминалистичке полиције тврди како је
могао у августу 2020. да уђе у кућу страве, а да сам ја наводно рекао да сачека с тим,
апсолутно тврдим да ми ни Милачић ни неко други није обавестио да има доказ да се
ухапси Беливук или да имају податке о неком простору где се одигравају кривична дела.
Наводи и два сведока која су присуствовала разговору, очекујем да државни органи
позову те сведоке и онда ћете видети колико Милачић лаже. О каквом се прикривању
ради ако је тужилац обавештен? Од октобра 2020. нисам министар, шта је спречавало
Милачића да првог дана након промене упадне у кућу и ухапси Беливука, а то се
догодило у фебруару 2021. Наравно да Милачић лаже. Он остаје у полицији до свог
хапшења, како тако важан полицајац, који за себе каже да је један од најодговорнијих за
разбијање клана, уместо да буде овенчан славом бива ухапшен? То је доказ да лаже“,
поручује Стефановић.

  

Министар каже и да не може да пређе преко начина на који је, иначе његов страначки
колега Владимир Ђукановић разговарао са Милачићем.

  

„Не знам зашто један правник, адвокат и народни посланик има идеју да изриче оптужбе
на мој рачун јавно, без икакве провере и то на основу изјаве осуђиваног полицајца.
Сигуран сам да Ђукановић зна да није обичан новинар и да на такав начин, навођењем
саговорника не може да допринесе расветљавању било чега. Зашто се тако понаша и
као адвокат подржава неког ко говори лажи, то је више питање за њега“, рекао је
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Стефановић.

  

„Медијски спинови о Јовањици“

  

Стефановић је на конференцији рекао да, када је случај Јовањица у питању, постоје две
теме.

  

„Прва тема, против Колувије се води поступак за нарко трафикинг и суд ће одлучити да
ли је крив или није, остављам то суду, очекујем да донесе правичну одлуку. Ја сам био
тај који је изашао први на конференцију и пред медије и након неколико дана провера
саопштио да ни Александар ни Андреј Вучић нису били у контакту са Колувијом, да нису
имали везе с Јовањицом, иза тога стојим и данас. Исто су рекли и полицијски
службеници који су водили истрагу. Зато не могу да поверујем у медијске спинове“,
додаје.

  

Каже да пружа подршку државним органима да спроведу истрагу и утврде ко је утицао
на Колувију да, како каже, лажно оптужи брата председника Србије.

  

„Очекујем да истрага буде брзо спроведена, спреман сам на полиграфска питања за цео
овај случај и да докажем да нема трунке истине у ономе што ми се ставља на терет“,
каже.

  

(Н1)
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